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Geachte betrokken ouders van KBS De Bongerd, 

U hebt in een brief aan de raad (verzonden per mail d.d. 03-12-2017) uw zorgen geuit over het proces en 
de communicatie rondom het thema "Antwoord op de krimp". 

De raad heeft uw brief opgenomen in de lijst van ingekomen stukken voor zijn vergadering van 18-12- 
2017. Omdat de eerstvolgende raadsvergadering plaatsvindt op 5-2-2018 heeft de raad aan het college 
gevraagd om alvast uw brief te beantwoorden. 

Zorgen 
In uw brief geeft u aan dat, op het moment van schrijven van uw brief, niet wordt voldaan aan de 
toezeggingen die zijn gedaan tijdens de opiniërende raadsbehandeling op 08-05-2017 van het 
raadsvoorstel "Toekomstbestendig onderwijsaanbod". Een aantal van u heeft tijdens deze 
raadsvergadering ingesproken. 

Deze toezeggingen hebben betrekking op het proces en de wijze van communiceren van onder meer de 
betrokken schoolbesturen. In uw brief constateert u eveneens een verschil in aanpak van stichting De 
Mare en stichting mijnplein. U maakt zich zorgen over het proces en de communicatie. 

Hieronder hebben wij nader toegelicht hoe mede gelet op uw aandachtspunten, de verdeling van 
verantwoordelijkheden, het proces en de communicatie er uit zien voor het vervolg. 

Verantwoordelijkheden 
Wij constateren dat het niet voor iedereen altijd even duidelijk is hoe de verantwoordelijkheden in het 
primair onderwijs zijn verdeeld. Hieronder is dit nogmaals toegelicht. Wij zullen in allerlei communicatie­ 
uitingen dit nadrukkelijker aandacht geven. 

Er sprake is van een strikte verdeling van verantwoordelijkheden tussen de gemeente en de 
schoolbesturen. Samengevat luidt deze verdeling als volgt: 

• de schoolbesturen besluiten over het in stand houden, samenvoegen en/of stichten van scholen 
en het verplaatsen en/of onderhouden van schoolgebouwen. Ook besluiten schoolbesturen over 
voorgelegde locaties voor onderwijshuisvesting. 

• de gemeente besluit over de locaties voor onderwijshuisvesting, de beoordeling van aanvragen een di j\lOOrvangeêërrgëmtëeêng, ti~tjke huisvesting, verzoeken om onttrekking van 
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gebouwen aan de onderwijsbestemming en de financiering van de kapitaalslasten van 
onderwijsgebouwen. De gemeente legt locaties voor onderwijshuisvesting voor. 

Proces: vertraging in planning 
Volgens de oorspronkelijke planning wilden de schoolbesturen eind 2017 de eerste opbrengsten zien van 
het onderzoek naar de gevolgen van de diverse scenario's. Op 21 november hebben de schoolbesturen 
de directeuren en de leden van de medezeggenschapsraden van betrokken scholen geïnformeerd over 
vertraging in het proces. Deze vertraging is onder andere ontstaan doordat enkele schoolbestuurlijke 
werkgroepen later van start zijn gegaan. Hierdoor is een verschil in uitvoering tussen de diverse 
werkgroepen en betrokken scholen ontstaan. Dit heeft uiteindelijk geleid tot verwarring in de samenleving. 

De schoolbesturen hebben besloten om pas te communiceren over tussenproducten wanneer alle 
werkgroepen een eerste advies hebben geformuleerd. Dit houdt in dat enkele werkgroepen een pas op de 
plaats hebben gemaakt. De schoolbesturen achten hierbij het belang van een zorgvuldig proces hoger dan 
het halen van een tijdspad. Het voorgaande houdt in dat begin 2018 helderheid zal worden gegeven over 
welke scholen en in welke organisatie verder gaan in het proces. 

De planning van de gemeente is volgend aan de planning van de schoolbesturen en zal derhalve 
eveneens ongeveer drie maanden doorschuiven. 

Communicatie 
Er is ondertussen door de schoolbesturen, in samenwerking met de gemeente, fors ingezet op het 
verbeteren van de communicatie. In dit kader heeft onder andere de directeur/bestuurder van stichting 
mijnplein op 18-12-2017 met u een separaat gesprek gehad. 

Verder is er gehoor gegeven aan het actualiseren en actueel houden van de website 
www.scholenvoormorgen.org, alsmede de verzending van nieuwsbrieven. 

Ondertussen zijn alle werk- en klankbordgroepen van start gegaan en is hierover veel informatie te vinden 
op eerder genoemde website. Voor nadere informatie willen wij u daarom verwijzen naar deze website. 

Resumé 
Het voorgaande laat zien dat er serieus is gewerkt aan het verbeteren van het proces, alsmede de 
communicatie hierover. Wij gaan er van uit dat hiermee voldoende is geborgd dat alle betrokken hun 
inbreng kunnen leveren. 

Hebt u nog vragen, dan kunt u contact opnemen met Willem Mulder, telefoonnummer 14 0570. 

Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders van Olst-Wijhe 

~ 

~ .. 
de secretaris/algemeen directeur 
drs. D.L.W. (Dries) Zielhuis 

de burgemeester 
A.G.J. (Ton) Strien 


